



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах ДТП в Ростовской области, в результате которого погибли дети



Сегодня в Красносулинском районе Ростовской области водитель «ВАЗ» выехал на встречную полосу и столкнулся с минивэном «Mercedes-Benz», в салоне которого находились пять пассажиров. Погибли водитель и пять пассажиров автомобиля «ВАЗ», трое из которых дети, четыре пассажира «Mercedes» пострадали.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Ростовской области Хуаде А.Г. доложить о ситуации. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

В настоящее время следственными органами СУ СК России по Ростовской области инициирован вопрос о передаче материалов уголовного дела из органов внутренних дел следователям регионального управления для дальнейшего расследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1680188>